

Oblačno s kišom, ponegdje i obilnijom, mjestimice i uz grmljavinu. Na Jadranu sunčana razdoblja, no ponegdje i neverini.

Vjetar slab i umjeren sjeveroistočni i sjeverni. Na Jadranu umjerena i jaka, ponegdje olujna bura s orkanskim udarima, prema otvorenom moru sjeverozapadnjak, a na jugu u prvom dijelu dana jugozapadnjak i jugo. U istarskom akvatoriju oglašen je crveni meteoalarm zbog bure koja će na mahove puhati i do 130 km/h.

Najviša dnevna temperatura između 9 i 14, na sjevernom Jadranu od 16 do 21, a na srednjem i južnom od 22 do 27 °C. U Istri do 19 stupnjeva.

Temperatura mora u Rovinju i Puli još je uvijek 24 stupnja.

Oprez zbog vjetra i vode na kolniku

Zbog lokalno obilnijih oborina ponegdje se zadržava veća količina vode na kolniku. Zbog olujne bure ograničenja su na pojedinim cestama u priobalju, a na cestama u gorju i na Jadranskoj magistrali (DC8) veća je opasnost od odrona. Vozačima savjetujemo da prilagode brzinu i način vožnje uvjetima na cestama i održavaju sigurnosni razmak između vozila.

Zbog olujnog vjetra:

samo za osobna vozila otvorene su dionica autoceste A6 Rijeka-Zagreb između čvorova Delnice i Kikovica te Jadranska magistrala (DC8) između Novog Vinodolskog i Senja te Karlobaga i Svete Marije Magdalene;

na autocesti A7 između čvorova Draga i Šmrika promet je zabranjen za I. skupinu vozila - autobuse na kat, vozila s kamp prikolicama i motocikle, a Jadranskoj magistrali (DC8) između Bakra i Novog Vinodolskog te Senja i Karlobaga, na DC99 između čvora i mjesta Križišće te na LC58107 Kraljevica-čvor Križišće zabrana je još za dostavna i vozila s natkrivenim tovarnim prostorom (I. i II. skupina vozila);

na mostu Krk (D102) zabrana je prometa za I. i II. skupinu vozila u oba smjera (motocikli, prikolice za stanovanje, kamp prikolice s tri ili više osovina, autobusi na kat i autobusi duplih osovina koji vuku prikolicu, osobna vozila koja vuku malu prikolicu sa jednom osovinom, dostavna vozila, kombi vozila, kombi vozila s prikolicom i kamioni s ceradom do 6 t nosivosti. (iPress)

Istra: Na moru crveni meteoalarm zbog olujnog i orkanskog vjetra, temperature oko 10 st

Kategorija: ISTRAAžurirano: Subota, 17 Rujan 2022 16:15

Objavljeno: Subota, 17 Rujan 2022 08:58

